
LIVRO DE ATAS 

	

CAMARA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA - MG 	N°09 
FLS:34F 

A enfermeira Eusânia indaga se os pedidos do Remune estão encerrados e Sara 
esclarece que não, ainda irá oficializar o pedido. Com  a palavra, Antônio 
Batista informa que vai ser feito um levantamento de qual Valor que poderá 
ser gasto para posteriormente ocorrer a compra. O vereador Altair indaga a 
Antônio Batista a possibilidade de instalar uma Santa Casa no Município, e 
ele esclarece que nenhuma, porque os gastos são altos e o mesmo não comporta. 
O presidente Rafael indaga sobre os planos em relação a região da Confusão 
e Antônio informa que os atendimentos odontológicos e médicos irão retorna 
tanto na região da Confusão como no Distrito de São Sebastião dos cabrestos/ 
Campinópolis. A vereadora Brenda pergunta da unidade Psf e Antônio explica 
que está aguardando refazerem a pintura, bem como algumas alterações para se 
realocarem. Ele informa também sobre a reforma do posto de saúde do Distrito. 
Com  a palavra, o vereador Luís Ricardo destaca que a saúde é prioridade e 
que preciso fazer os ajustes necessários para atender melhor a população. O 
vereador Evaldo destaca a ausência das agentes de saúde nas visitas 
domiciliar e Antônio Batista salienta que haverá mudanças para que essa 
situação melhore. Com  a palavra, a enfermeira Eusânia ressalta que as visitas 
estão mais restritas em razão do cenário atu&l, mais que o objetivo é 
aprimorar. A vereadora Brenda informa que gostaria de participar do Conselho 
de saúde, porém Antônio esclarece que somente pessoas civis podem participar. 
Finalizando os assuntos e não havendo nada mais a tratar, presidente agradece 
a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a declarar, eu 
secretária, lavrei a ue depois de lida e,Tova  será assinadapre 
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Ata da reunião ordinária realizada aos 14 dias do mês de fevereiro de 2022, 
as 18h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passando o livro de 
presença para assinatura e verificação de quórum, constatando a presença de 
9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada 
aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procede-se a leitura da ata do 
dia 20 de dezembro de 2021 e a ata do dia 07 de fevereiro de 2022, ambas 
aprovadas sem alterações. Em seguida, procedeu-se a leitura do Projeto de 
Lei n ° 01/2022- "Autoriza ,concessão de subvenção social ao Instituto Projeto 
Focinho-IPF e. cont'ém outr as providências". Com a palavra, o assessor jurídico 
Dr. Roberto destaca a importância da participação da comunidade a frente de 
projetos como esse. O vereador Kennedy informa o número de cães e gatos 
vacinados no Município e o vereador Evaldo solicita uma atenção maior na 
castração desses animais no Distrito de São Sebastião dos 
Cabrestos/Campinópolis pela alta demanda. Com  a palavra, a cidadã Mirelle 
explana sobre projeto, suas finalidades, prioridades, bem como as etapas de 
como irá ocorrer a castração. Após a discussão, o projeto esteve em votação, 
sendo aprovado por - todos. Na sequência, ocorreu a leitura do Projeto de Lei 
n ° 02/2022- "Regulamenta a Lei federal n °  13.019 de 31 de julho de 2014, no 
âmbito do Município de Vargem Bonita e dá outras providências". Com a palavra, 
Dr. Roberto explana sobre essa lei e suas atribuições. Após a discussão, o 
projeto foi colocado em votação e logo, aprovado por todos. Em seguida, a 
secretária de assistência social Juliana, realizou uma apresentação 
explicando o conceito, finalidades, requisitos e todos programas disponíveis 
na rede de assistência social. A psicóloga Daníela expõe que muitas pessoas 
estão tendo seus benefícios cessados por omitir informações. Ela explica que 
as mesmas são auto declaratórias e que não podem intervir nessas declaraçõ e s. 
Continuando, a assistente social 
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Tamara explana quais as etapas para aquisição do benefício BPC (Benefício de 
prestação, continuada) . A vereador, Brena indaga qual a maior demanda do 
Município e a servidora Daniela esclarece que é a de solicitação de cestas 
básicas, um tipo de auxilio concedido por três meses, mais conforme a situação 
do indivíduo pode se estender. O presidente Rafael destaca a importância do 
trabalho das agentes de saúde em conjunto com a assistência social. O vereador 
Altair indaga quais medidas podem ser tomadas diante de uma situação onde a 
família não possui moradia e a assistente Juliana esclarece que é precisô 
analisar a situação para posteriormente tomar medidas. A vereadora Brenda 
indaga se uma pessoa pode solicitar, tôdos os benefícios e Daniela esclarece 
que sim. O vereador ' Kennedy questiona quais critérios foram usados para 
conceder o auxílio moradia a um funcionário público e Daniela esclarece que 
avaliação social é realizada a partir da declaração do indivíduo e que não 
podem intervir. O vereador Luís Ricardo indaga se não tem como ter uma 
fiscalização Com a palavra, o vereador Evaldo ressalta que a solução mais 
viável é que as agentes de saúde emitam relatórios familiares mensais, os 
quais devem ser entregues a assistência social. • Tamara informa que muitas 
famílias estão recebendo benefícios indevidamente e que para situações como 
essa cessem é preciso que haja denúncias. Daniela ressalta a importância da 
comunicação da secretaria de saúde/assistência social. Com  a palavra, Dr. 
Roberto clarifica a acepção de situações vexatórias e enfatiza a relevância 
das denúncias. A servidora Juliana efetua a leitura de uma resolução 
referente a política dos benefícios eventuais. O vereador Janderson indaga 
sobre a aquisição de casas populares e Daniela esclarece que o programa não 
é vinculado a assistência social. O vereador Altair solicita atenção nas 
estradas. O vereador Kennedy solicita a limpeza dos mata-burros, manutenções 
nas estradas e também nas pontes que se encontram em situações de risco, bem 
como reparos nos buracos do Distrito. Em seguida, o vereador Luís Ricardo 
solicita prioridade em relação as estradas para que não haja desperdícios de 
tempo e nem de materiais. Solicita também, a operação tapa-buracos na sede 
do Município. Luís pede respostas sobre o pagamento referente a pintura do 
campo, a qual não foi finalizada. Continuando, ele informa que irão solicitar 
outra reunião com a COPASA para tomar providências a respeito da água. Ele 
solicita da comissão de obras os relatórios finalizados das pontes da Região 
da Confusão. Luís destaca também, a falta de médicos. O vereador Janderson 
solicita a pintura das calçadas de todas as ruas do Distrito e a vereadora 
Brenda solicita m4nutençes nas vias asfálticas. O vereador Adilson informa 
que encaminhoü ao setor de obras um ofício solicitando providências referente 
ao escoamento de água nas ruas Pernambuco e Bahia. Finalizando os assuntos 
e não havendo nada mais a tratar, presidente agradece a presença de todos e 
declara encerrada a sessão. Nada mais a declarar, eu secretária, lavrei a 
presentea, que dep i de Àida  e aprovada será assinada po,ue9é de 
direito ./, ,  
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Ata da reunião ordinária realizada aos 23 dias do mês de fevereiro de2022 
as 18h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 9(nove) 
vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração, foi declarada aberta 
a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura da ata da reunião 
do dia 14 de fevereiro de 2022, aprovada sem alterações. 


